

Unes se nombró seleccionador nacional Brasil espera revalidar el título mundial en Chile

aunque se da por seguro que es don Pablo Hernández Coronado

La Copa de España se interrumpirá para jugarse las semifinales y la final en el mes de julio

Madrid, 19. (Crónica telefónica de nuestro corresponsal NIVARDO PINA.) Celebró su arduamente reunión la Junta Directiva de la Federación Española de Fútbol. Durante cuatro horas y media, en la tarde del día, se trataron los asuntos de una interesante orden del día, en el que destacaban el nombramiento del nuevo seleccionador y la fórmula a encontrar para permitir un tiempo de preparación a la selección española que ha de actuar en el Campeonato Mundial de Chile.

En el primer caso los reunidos designaron seleccionador nacional único, pero no facilitaron su nombre, indicando únicamente que no era técnico y que se encontraba ausente de Madrid. Parece que se trata de Pablo Hernández Coronado, que precisamente no se encontraba en la capital ese día, y también parece que se le aceptan las condiciones que ha puesto en las entrevistas celebradas recientemente con el presidente de la Federación.

Con respecto al segundo punto, no fué aceptada la fórmula propuesta de celebrar la Copa del Generalísimo en un solo partido cada eliminatoria ni celebradas éstas en días laborables, algunas de ellas, para jugarse la final el 29 de abril, como habíamos adelantado el domingo, acordándose en definitiva suspender la competición al llegar las semifinales, lo que será el 22 de abril, haciendo disputar éstas después del campeonato de Chile el 24 de junio y 1 de julio. Jueves es la final el 9 del mismo mes. De esta forma se han ganado tres semanas para la preparación del equipo nacional.

Sobre otros temas tratados, se acordó celebrar el sorteo de los dieciséis de final de la Copa de España, que ha de jugarse los días 14 y 28 de febrero, el jueves próximo a las ocho de la noche; inscribirse a España en la Copa de Europa de Naciones, que se jugará en la temporada 1962-63 y 1963-64, así como en el Torneo Internacional de la UEFA de juveniles que se celebrará en Bucarest en los primeros días de abril; también premiar a los jugadores internacionales de los dos últimos encuentros, jugados contra Francia, con 10.000 pesetas a los jugadores de «A» y 7.500 a los del «B».

Por último quedó informada la Junta de que el 18 de enero se celebrará en Santiago de Chile...

EL MARAVILLOSO PELÉ, SUPER-INDISCUTIBLE DIDI Y MORENO, MÁS QUE PROBABLES

Por HENR. QUE TAVARES

Sao Paulo. (Especial para EL MUNDO DEPORTIVO.) Pelé está como nunca. Del momento del Santos puede decirse que se ha convertido en el maestro, en el profesor indiscutible del fútbol brasileño. Pelé es el ídolo absoluto de todos los públicos del país. Y lo es porque nunca ha jugado tan bien como ahora.

Pelé juega mejor y sigue marcando los mismos goles que antes. Pelé lo necesita, lo desea, lo solicita. Así pues, el ala izquierda internacional de la delantera brasileña en la Copa del Mundo estará formada por los inseparables Pelé y Pepe.

Quedan tres puestos por cubrir y son necesarios algunos reservas. Ahora voy a intentar describirlos a ustedes, aficionados españoles, quienes pueden ver todos ellos basándose en la forma de unos y otros, famosos veteranos o recientes revelaciones.

Antes, en el fútbol, a la línea delantera se la denominaba muy acertadamente «quinteto atacante». Ahora, con la táctica general del 4-2-4, ese quinteto se ha quedado convertido en cuarteto. El otro delantero es el llamado jugador de enlace, medio de ligamento o para decirlo en portugués, ameta de ligacao. Sin embargo, su principal misión es unir la media con la delantera, su papel de medio atacante le obliga igualmente a contribuir de forma directa a la hora de marcar goles. Su misión, por tanto, es sumamente difícil y apérrica.

¿Quién cumple esta misión en el fútbol brasileño todavía mejor que nadie? No cabe duda de que este hombre sigue siendo Maldir Pereira, bien conocido en España por su sobrenombre de Didi. Didi — ahora está de actualidad por lo de su ayuda a Minirinho — es jugador frío, tranquilo, sereno, flemático. No tiene gran velocidad y tampoco posee un gran temperamento combativo, pero su claridad de ideas, su posición en el campo y, sobre todo,

su maravilloso dominio del balón lo convierten una vez más en el mejor medio de ataque en el mejor medio de ataque del país. Didi; aunque lento como todos sabemos, parece otro indiscutible. Sus pases incluso parecen ahora más exactos más precisos que antes de marchar a España. Esa lentitud suya la compensa por esa forma matemática de colocar el balón donde quiere, lo que le permite realmente hacer jugar rápido a sus compañeros. Aunque en España no lo logrará nunca.

Desde que Didi regresó del Real Madrid, el Botafogo, su equipo, ha recuperado su equilibrio. Ha vuelto a encontrar su juego de siempre. El Botafogo actual, con Didi otra vez en sus filas, ha vuelto a convertirse en un gran equipo.

ATAQUES

Hay quien habla de que ello es una simple coincidencia y de que Didi no ha influido para nada en esa recuperación, pero conviene no engañarse. La maestría de Laird Pereira ha influido mucho en ese resurgimiento casi milagroso. Ahora, Didi tiene 34 años. Muchos siguen combatiéndole, pero también le combatían cuando se formó el equipo para el Mundial de Suecia. Y Didi fué allí, con Pelé, el gran triunfador.

¿Será convocado Didi por el seleccionador? Pese a sus muchos enemigos, los numerosos aficionados que le defienden, que se entusiasman con su técnica, con su dominio, con su elegancia y con su clarividencia están convencidos de que sí. Lo contrario significaría un gran disgusto para gran parte del país.

(Es una exclusiva de Europa Press, para EL MUNDO DEPORTIVO. Prohibida su reproducción total o parcial aun citando su procedencia.)

Próximo capítulo: ASI SON LOS ACTUALES DELANTEROS DEL FUTBOL BRASILENO



una tira por América Latina del 27 de diciembre al 1 de febrero. Jugará 11 partidos en Argentina, Chile y Colombia, enfrentándose el 10 de enero a la selección argentina, en Buenos Aires.

Santos, el equipo de Pelé, se interesaba por el portero internacional Bilmar. Corrientes de Sao Paulo pidió 10 millones de cruzeiros por el traspaso, o bien el cambio del medio negro, Lima y aparte, una cantidad. Santos ha dicho: ¡no!

M. Kelly, el árbitro del reciente Francia-España en Colombia ha declarado que vio antes de gol francés, como Van Sam tocaba el balón con la mano, pero que no existió falta voluntaria. En cambio «L'Équipe» considera que el árbitro debió sancionar la falta que precedió al gol de Heutte. ¡Así da gusto!

H. H. piensa hacer debutar próximamente en las filas del Inter a Sandro Mazzola 19 años, hijo de malogrado internacional Valentino Mazzola; muerto en la tragedia de Superga. No está todavía formado — ha dicho Herrera — pero hay en él un gran jugador.

Los «B» franceses vinieron de Zaragoza a Barcelona en tren. Temían los retrasos españoles y quedaron sorprendidos al ver que llegaron a la Estación Termino con 5 minutos de adelanto. El enlace con el avión, no se produjo.

Tras el 5-1 de Santiago, los húngaros se han convencido de que no están en condiciones de ocupar el lugar de honor que el fútbol mundial les correspondía en la mejor época del Hoved.

Clasificación de los cinco mejores jugadores europeos, según «France Football»: 1. Sivon (Juventus); 2. Suárez (Inter); 3. Haynes (Pulham); 4. Yachine (Moscu); 5. Puskas (Real Madrid). ¿Puskas mejor que Del Sol? Sin duda lo fué...

El interior derecho del Borussia Munchich, el alemán Albert Brucs, es uno de los jugadores que Herrera pretende incorporar al Inter. Pero no podrá ser, hasta después del campeonato mundial.

Para el torneo internacional junior de selecciones nacionales que se celebrará en Bucarest a finales de abril de 1962 se anuncia la participación de 20 equipos: Bélgica, Bulgaria, España, Francia, Inglaterra, Grecia, Italia, Yugoslavia, Malta, Holanda, Austria, Alemania del Este, Polonia, Portugal, Rumania, Rusia, Checoslovaquia, Turquía, Hungría y Alemania del Oeste.

El «Boea Juniors» lanzó una «Boca» oferta para adquirir al goleador del San Lorenzo de Almagro, Sanfilippo. A pesar de que millones de pesetas, San Lorenzo la cantidad llegaba a más de 30 no quiere oír hablar del asunto «SATELITE».

El Hospitalel-Sars se jugará el día 31 como ya es sabido, hubo necesidad de suspender el sensacional partido de la máxima rivalidad Hospitalel — Sans, el pasado domingo, a causa de la lluvia y del mal estado del terreno de juego.

Los rusos quieren participar en la VIII Copa de Europa «Sovietski.Sports» señala que de los 27 clubs participantes en la Copa de Europa 1960-61, sólo Hradec Králove (Checoslovaquia) y I.P.K. Kampartera (Finlandia) actuaron en terrenos soviéticos. Y no son precisamente, de los equipos más fuertes del fútbol europeo... Añaden: ninguno de los actuales clasificados actuó en nuestros terrenos.

El «Partizan» de Belgrado, eliminado en la actual Copa de Europa por el Juventus, realizará

cuando antes para asegurar su realización, y en cuanto a los motivos, el atletismo los brinda sobradamente para cuajar una serie estupefanda. Por nuestra parte creemos que tal serie no debe ser muy extensa, bastan dos o tres torneos y con tiraje de millones para girar cualquier intento de especulación o acaparamiento. Y su éxito estará más que asegurado en primer lugar por ser la temática deportiva la más extensa y luego por la enorme difusión que tendrían estos sellos no sólo en España sino en todos los países participantes en los Juegos.

JOSE M. SOLER

EN MADRID LA EDICION ENVIADA POR AVION DE

El Mundo Deportivo

ES DUEÑA a la venta el MISMO DIA de su aparición en BARCELONA, por medio de vocales y callejeros. Y además, puede adquirirse la edición «avión», en los kioscos de periódicos siguientes: Banco de España, Alica (quinta a Peligros), Sol (puerta del Bar Flor), Sol (puerta de Montero y Carran), Av. de San Antonio (esquina Montero), Av. José Antonio (frente a Lotería D. Manolita), Goya (esquina a Alica).

La misma edición, enviada por correo ordinario, se encuentra a la venta al día siguiente de la fecha de publicación, en la mayoría de los kioscos de la Capital. Esta petición debería cursarse

EL CAMPEONATO DE ITALIA

El Inter, en cuyas filas ha reaparecido Luisito Suárez, consolida su liderato

Milán. (Crónica de LINO TAVERNA exclusiva para EL MUNDO DEPORTIVO.)

Con los partidos del domingo el campeonato ha llegado al final de su primera vuelta con una clasificación en cuyo más alto mástil — por decirlo con una expresión a menudo empleada por esta Prensa deportiva — ondea el pabellón negroazul del Inter, cuyo equipo ha alcanzado, en Lecco, su quinta victoria externa de la actual competición, conservando así su imbatibilidad en campo ajeno.

La victoria que ha permitido a las huestes de Heleno Herrera de llevar a término triunfalmente la primera vuelta ha coincidido con la reaparición de Luisito Suárez, cuya actuación en plan de coordinador de juego del ataque ha sido francamente positiva, aunque se haya podido observar que acusa el período de inactividad a que fué obligado a consecuencia de la lesión sufrida la noche del 26 de octubre en el partido de desempate con el Colonia para la Copa de Ferias. Luisito ha reaparecido, bastante más tarde de lo que, en un primer momento, creyeron que iba a reponerse en un par de semanas, pero, también, antes de los que incurrieron en la exageración contraria.

La vuelta al equipo de Suárez ha coincidido, a su vez, con la reaparición del extremo izquierdo Corso y la presencia de ambos ha contribuido, de forma decisiva, al logro de los dos puntos en litigio en el esperado partido que se ha disputado en un campo de resultados que frenaron, de forma totalmente imprevista, la marcha del Inter hacia la conquista del «scudetto». Por esto también un aspecto que podría definir psicológico.

Sobre un terreno embarrado y en parte también helado, los griazuces han empleado una táctica prudencial, que les ha permitido desbaratar todo intento de la delantera contraria y, al mismo tiempo, lanzar peligrosos contraataques que, con mucha más frecuencia de la que el resultado deja suponer, han puesto en trance de capitulación a la defensa del Lecco. El gol de la victoria interista ha llegado justamente en uno de estos inteligentes contraataques y lo ha realizado a los 43 minutos de juego el interior derecha Bettini al recoger un pase medido de Hithen. Sucesivamente el equipo de H. H. se ha limitado a defender la ventaja adquirida en el sentido de que se ha procurado esencialmente de evitar que dejara la reacción del Lecco sin dejar de todas formas, de lanzar ataques en profundidad preferentemente con Hithen y Bettini en función de puntas avanzadas de una peligrosa delantera abundantemente avituallada de balones por mérito principal de Luisito Suárez.

Más de 10.000 «hinchas» interistas han seguido el equipo en su difícil desplazamiento, animándole continuamente con estruendosas salvas de aplausos que se han transformado en una imponente ovación cuando el director de la interesante contienda ha silbado el final de la misma.

A los 3 minutos de la segunda parte ha sido anulado un gol del Lecco logrado por Di Giacomo en clarísimo off-side y a los 21 minutos el poste ha rechazado un saque de Bettini, cuando el portero del Lecco se hallaba ya irremisiblemente batido.

En todo momento el equipo de Heleno Herrera ha llevado el control del partido y su victoria ha sido indudablemente merecida.

Advertisement for ODAG Symphonist 2.274 (impts. incl.) featuring a record player and various models. Includes text: 'MALETA TOCADISCOS ODAG 2.274 (impts. incl.) PARA OIDOS EXPERTOS' and 'La firma patrocinadora y los realizadores del FOLLETIN ARCHIVABLE desean a los lectores y simpatizantes FELICES PASCUAS y Próspero Año 1962'.

nevera eléctrica sin problemas pregunte a quien tenga una ODAG